

2023 印尼“多彩活动庆中秋”活动顺利圆满举行

DIAN KOORDINASI DAN KEBUDIDAYAAN BAHASA
PBM / BOARD OF CHINESE LANGUAGE AND EDUCATION
雅加达 中文教育



蔡昌杰主席致辞

2023年9月23日，“汉语桥”俱乐部总站主办、“汉语桥”俱乐部(雅加达站)和印尼雅加达华文教育协调机构(简称“雅协”)承办、印尼峇淡世界大学协办的“2023多彩活动庆中秋”活动顺利圆满落幕。本次活动地点为印尼峇淡世界大学大礼堂,通过线上和线下相结合的方式同步进行,当日上午有雅协执行主席蔡昌杰、雅协执行秘书长兼联络处主任余文琼、中外语言交流合作中心公派教师卢鹏、慈光基金会会长黄如在、世界大学校长林庆祥、世界大学印中合作交流处兼语言中心主任郭惠玲、慈谿学校各级校长及学校师生和家长共340余人出席。

本次中秋体验活动,精心安排了各种丰富多彩的节目。包括中国传统乐器古筝表演、书法展示兼陶笛演奏、高中生快乐操表演、及猜灯谜等活动。还设有亲子互动环节,通过现场示范直接学习如何制作灯笼和冰皮月饼,即学习了知识,又增进了亲子关系。

蔡昌杰主席在致辞中表示,2020年12月“汉语桥”俱乐部(雅加达站)的成立,为喜欢学习中文和想了解中华文化的印尼学生提供了一个很好的交流和展示平台。丰富多彩的活动及比赛,吸引了印尼各省学



猜灯谜获奖者与国画展示



部分合照

校的学生参加,截止目前为止俱乐部成员人数已达一千余人。去年举办的庆中秋活动,广受好评。今年应家长和学生的需求,举办更加精彩的“多彩活动庆中秋”活动。活动的内容更加丰富,有制作灯笼、猜灯谜、制作冰皮月饼,希望各位学生在参加活动的同时,不仅能学习中文,更能感受到博大精深的中华文化。

黄如在会长在致辞中表示,非常荣幸能协办2023多彩活动庆中秋活动。再过一周就是中秋节,这时的月圆而明亮,被赋予了“团圆节”的美称。在这美好的节日里,人们赏月,品尝月饼,亲友团聚。不论以何种方式庆祝,都承载着人们对生活的热爱和对美好生活的向往。中秋是亲情的象征,家人团聚一堂,分享无尽的谈笑风生,流露出共鸣与温情。我们在这里也围绕着这份小团聚,不论是

现场还是线上,我们都是

一家人。在家长和学生的期待中,在优美的旋律中,拉来了活动的序幕。两位慈谿学校学生 Venesia 同学和 Sebastian 同学分别用中印尼文担任主持,带着大家走进中秋活动。优美的古筝表演,旋律动听、高中生快乐操表演洋溢着青春缤纷活力与梦想,加上精彩的书法展示和陶笛演奏,让活动现场的变得更加热闹起

来。古人云:“一阴一阳之谓道”,节目表演一动一静的精心安排,将中国文化的多元性及彰显得淋漓尽致,令现场出席人员叹为观止。

慈谿初中汉语老师,朱道明老师在亲子互动环节带来一场灯笼的制作教学。中秋节做灯笼是一种对中国传统文化的传承,在古代灯笼其主要作用是照明,也是幸福团圆的象征。学生们与家长跟随老师的步骤一同制作灯笼,让本

次活动增添了浪漫气息,同时温暖了大家的心田。

接着猜灯谜的游戏环节,既考验智力,又考验中文水平。既刺激又紧张,激发了学生们学习中文和中国文化知识的无限兴趣。

最后,烘焙老师朱芳芳、Ms.Jesselynda 两位老师现场传授冰皮月饼的制作方式,学生们跃跃欲试。在两位老师的细心指导下,从捏面团、放馅料、包团到压模,全部均由家长和学生携手完成。一双双巧手制作出五颜六色的冰皮月饼,学生们欣喜若狂。莅临现场的家长们看到自己的孩子做出的月饼,即惊讶又自豪,嘴角扬起甜蜜的微笑。

学生感言,这次的中秋节过的非常意义,非常感谢有这样的机会参与庆中秋体验活动,自己不仅学会制作月饼和灯笼,在猜灯谜环节跟其他同学一同感受游戏过程中的刺激与乐趣。在本次活动中,收获颇



黄如在会长致辞

丰,即可以学习中文,又可以了解中华文化。通过这次活动,非常期待能有更多机会参加类似活动,可以让自己更积极地学习汉语,更进一步了解中国传统文化及其所承载的内涵与意义。

本次活动不仅展现了学生们学习中文和了解中华文化的热情和激情,同时也传达了传统文化的尊重和传承。中华文化博大精深,期待能有更多的印尼学生一起走进“汉语桥”俱乐部,一起体验丰富多彩的活动,一起学习汉语,一起探寻中华文化,希望能有更多的学生成为中印尼友好使者,今后能为中印尼文化交流多做贡献。

据悉,2020年12月30日,为进一步发挥“汉语桥”的作用,激发更多印尼民众学习中文的热情,在中国驻印尼使馆和“汉语桥”俱乐部总站的帮助下,印尼雅加达华文教育协调机构发动并组织印尼赛区“汉语桥”历届选手成立“汉语桥”俱乐部(雅加达站)。今后每年“汉语桥”俱乐部(雅加达站)都会组织丰富多彩的活动和比赛,不仅能加强历届“汉语桥”参赛选手间的相互交流和联系,更能鼓励更多的人学习中文,增进中印尼之间的交流与合作与发展。

卢鹏、张国耀供稿
郭惠玲供图



陶笛表演



孩子与妈妈展示制作的灯笼



大学领导展示灯笼与月饼



孩子与父母一起展示制作的灯笼和冰皮月饼



海凤青年团(快乐操)



大学校长展示制作的灯笼和月饼



古筝表演

梁氏宗亲会举行先祖秋祭仪式



秋祭仪式进行时

【本报讯】印尼梁氏宗亲会管理层及成员于周日(24/09/2023)在雅加达石桥街(Jembatan Batu)门牌42号梁氏宗亲会安定堂举行先祖秋祭仪式。

先祖秋祭仪式于九时四十五分开始,向梁氏大家庭的小学、初中、高中子女颁发表彰(奖杯)及奖品(奖金)。颁奖仪式结束后即举行祭祖仪式,首先由梁氏族



获奖者与梁氏族长及工作人员合影

长点烛,出席者包括梁凤谦、梁德明、梁友康、梁振雄、梁东华、梁顺源、梁和谦、梁中源、梁龙源、世岳、万隆-梁振垣、梁世超、梁照源。

秋祭仪式在隆重的气氛中顺利进行,大家聚首合影留念,然后在雅加达 Batu Ceper 街大王餐厅 Tawang 餐厅与万隆梁氏管理层聚合共餐。(BAM/HAN)



雅加达梁氏宗亲管理层及万隆梁氏宗亲管理层



获奖者与梁氏家族人物/长辈、梁氏族长合影

李
堂西隴
達加雅

李氏宗親會秋祭啟事

謹定於二零二三年十月一日(星期日)上午十時在本宗祠舉行秋季祭祖典禮,屆時敬希遠近梓叔姑姐婆婆伯姆踴躍參加祭祀,同申虔敬。祭畢頒發本學年度會員子女獎學金。禮畢聚餐聯歡,以敦族誼。

宗祠地址: Jl. P. Jayakarta 101/B 4-5. Telp. 021 6291219.
Jakarta Pusat 10730.

李廣告社排版